Anpassung Leasingvertrag

Beitrag von ,,EzioS“ vom 2. Dezember 2006 um 21:52

Hallo nochmal,
habe jetzt meine Konditionen.............. also:
5000km pro Jahr mehr = 35Euro pro Monat mehr bei 48 Monaten.

Laut Vertrag kostet mich ein Mehrkilometer 0,1335 Euro (Minderkilometer 0,08 Euro) und
2.500km sind fUr lau dabei:

Rechenexempel:

((5000km * 4Jahre)-2500km) * 0,1335Euro = Euro 2.336,25 Belastung bei Abrechnung ueber
jetztigen Vertrag

35Euro * 48Monate = Euro 1.680,00 Belastung bei Abrechnung ueber neuen Vertrag

Euro 2.336.25 - Euro 1.680,00 = 686,25 Euro Ersparnis

Nicht eingerechnet sind eventuelle Geblhren der VW Leasing!? Diese kénnten das Ergebnis
naturlich verédndern. Mir wurde allerdings nichts dergleichen mitgeteilt.

Ich bin der Meinung, das unter den gegebenen Umstanden, es fur mich weitaus rentabeler ist,
meinen Vertrag zu andern. Zumal mein “ mich darauf aufmerksam gemacht hat.
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